

2014,让CR-V陪伴

来一场说走就走的旅行

一场奋不顾身的爱情,对于大多数人来说难度都有点大,而一场说走就走的旅行,似乎属于踮踮脚就可以够到的梦想,无非就是大胆的来一次“裸辞”或者一次小小的“失踪”。2014年,就让CR-V陪伴你一场说走就走的旅行吧!不用纪念青春,也不求什么邂逅,一切只和心情有关,只和情绪有染。

想象着一辆精美座驾为你挡风遮雨,享受着从窗外洒进来的灿烂阳光,如果再来那么几首回味悠长的曲子,似乎可以把一切烦恼都抛到九霄云外了。CR-V就是这样,既可以满足你对旅途的一切期待,承载各种所想所需,又可以让你旅途

首先,CR-V前排空间非常宽裕,身高1.75米的成年人调整好座椅后头部还有两拳的空间,座椅设计也非常柔软,坐垫和靠背两侧凸起,既起到了很好的支撑作用,可以保障长途驾驶的舒适感。在空

间利用上,秉持本田特有的“MM”(乘客享受最大的空间和机器占用最小的空间)理念,整车各个角落,都巧妙地设有各类大小的储物空间,方便放置物品,解决了一切丢三落四带来的后顾之忧。此外,CR-V宽大的后备箱还设置了后排座椅一键折叠功能,只需轻轻一按,即可扩大后备箱的储物空间,甚至还可以平躺在上来个午睡,如此丰富多变,自然让你的旅途乐趣无限。

说走就走的旅行,当然需要敢于打破常规的勇气。无论徘徊方寸之间,还是纠结眼前得失都不会勇敢的走出这一步。为了梦想,或者仅仅是一次冲动,敢说、敢做、敢于承担,这才是这句话的真正内涵。

既然如此,就看看我们有多少前进的力量吧!千万不要说什么“一往无前”,旅途不是比赛,放松心情本来是一件轻松的事情,就好像CR-V,搭



载着东风Honda旗下经典的2.0L和2.4L发动机,不仅可以保证源源不断的驱动力,而且还兼顾着更加经济环保的油耗,其中2.0L车型拥有114kw的最大功率和仅为8.2L的百公里综合油耗,而搭载2.4L发动机的车型则拥有惊人的140kw最大功率和9L的百公里油耗,如此表现当然可以让你的旅途更加自由、无负担。

当然,出门在外必须要在意安全,这一方面CR-V不断刷新安全碰撞成绩似乎已经成为了行业标杆。强化高刚性车身,全系标配六安全气囊系统等同级别中高版本才有的安全配置,同时还配备了HAS上坡辅助系统,以及VSA车辆稳定辅助系统+EPS动态自适应电动助力转向系统等高科技安全配置……无愧于五星水平的安全呵护。

财金资讯

太平人寿新推少儿专险:“少儿守护一生”

马年伊始,为深入契合人们对于子女教育、成长、养老等财务规划的需求,太平人寿推出一款少儿专属产品——“太平少儿守护一生两全保险(分红型)”(以下简称“少儿守护一生”)。该产品通过对成长曲线资金需求的深入分析,为孩子每个重要人生阶段提供财务支持,助力孩子幸福成长。

太平“少儿守护一生”在产品设计上融合了“教育规划”、“家业支持”和“养老储备”三大功能,与目前市场上流行的高返佣率的理财产品相比,更侧重于吻合孩子在成长重要节点的资金需求。在15周岁保单周年日,产品提供200%保额(基本保险金额和累积红利保险金额两者之和,下同)的高中成长金;在18周岁保单周年日,产品提供300%保额的大学成长金;而在28周岁保单周年日,产品更可提供高达500%保额的“成家立业金”,在孩子事业起步阶段,提供财力支持;不仅如此,该产品更为被保险人提供了一笔持续稳定且与生命等长的养老金,从65周岁开始,被保险人每年可领取120%保额的生存金,作为养老资金的有效补充。

此外,太平人寿通过增额分红方式,让客户的领取金额不断递增,有效抵御通货膨胀风险。若客户将生存金留在保险公司,还可享受复利增值的累积生息,实现财富的再次扩充。

同时,该产品还添加了保费豁免功能。在投保人60周岁前,如果不幸身故或全残,可豁免剩余未缴保费,而保障责任不受任何影响,确保孩子成长所需的重要资金筹划不会因投保人的意外而中断。

据了解,该产品采取按份购买的方式,每份3600元,从出生满28天到15周岁均可投保,且交费年期灵活多样。与太平人寿其他功能的保险产品组合,还可满足多方面的人生保障需求。

滨州瑞迪奥迪4S店

浪漫情人节,欢乐闹元宵

2014年2月14日,如果您错过了年前的购车优惠,如果您错过了新年礼物,请您不要遗憾,滨州瑞迪奥迪4S店即日起,开始为消费者奉上“浪漫情人节,欢乐闹元宵”的精彩双节礼。浪漫玫瑰、施华洛世奇元素

水晶、情侣票影、万元油卡、精美纪念品五重好礼回馈消费者。

一重豪礼:即日起进店保养,赏车即可获得浪漫玫瑰一支,为你的爱情锦上添花。

二重豪礼:即日起订车客

户、保养维修满3000元客户均有机会抽取价值3999元的施华洛世奇元素水晶礼品,让您的爱情纯洁无暇。

三重豪礼:即日起凡进店订车客户,均可获得“情侣电影票”两张。

四重豪礼:即日起奥迪老客户推荐新客户购车成功,新老客户均可获赠500元油卡。

五重豪礼:即日起关注滨州瑞迪官方微信并转发文章,可凭转发信息领取精美纪念品。

雪佛兰 CHEVROLET

限量神秘特价车 抢购

时间: 2月14日-15日

周年庆

万千豪礼 感恩回馈

京瑞雪佛兰 2012-2014

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

咨询热线: 400-644-6668 0543-3076999

地址: 滨州市黄河2路渤海24路向南1公里路东